
Nama : Durotun Nasikhah, S.Pd.I 

Surel : 201901188451@guru.id 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK ) 

Satuan Pendidikan : TK Muslimat NU Kayugeritan 

Semester/Minggu : II / 5 

Kelas   : A 

Tema/Sub Tema : KENDARAAN/KENDARAAN DARAT 

Sub – sub Tema : Lampu Lalu Lintas 

Alokasi Waktu : 150 Menit waktu normal ( 10 Menit untuk Simulasi ) 

Hari / Tanggal  : Senin, 5 Februari 2022 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• NAM 3.1/4.1 Anak terbiasa berdoa melalui pembiasaan berdoa sebelum dan sesudah 

melaksanakan kegiatan secara mandiri 

• FM 3.3/4.3 Anak terampil menggunakan tangan kiri dan kanan dalam berbagai aktivitas 

secara mandiri 

• KOG 3.6/4.6 Anak dapat mengurutkan dan mengenal warna dengan membuat lampu lalu 

lintas secara mandiri 

• BHS 3.12/4.12 Anak dapat mengenal huruf abjad melalui meniru kata “ mobil “ secara 

mandiri 

• SOSEM 2.6 Anak terbiasa berperilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap peraturan 

sehari – hari secara mandiri 

• SENI 3.15/4.15 Anak dapat mengenal berbagai karya dan aktifitas seni secara mandiri 

 

B. METODE 

• Pengamatan, Diskusi, Tanya Jawab, Ceramah, Demonstrasi dan penugasan 

 

C. ALAT DAN BAHAN 

• Gunting 

• Lem 

• Penggaris 

• Pensil  

• Kertas Lipat 

• Tutup Botol 

• Kardus 

• Stick Ice Cream 

 



 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Uraian Kegiatan Alokasi Waktu 

Pembukaan 2 Menit 

1. Berbaris, Berdoa, Salam 

2. Guru mengajak tepuk mobil 

3. Melakukan Absensi 

4. Menyanyi bersama lagu lampu lalu lintas 

5. Mendiskusikan bersama apa itu lampu lalu lintas 

 

Inti 6 Menit 

1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang 

akan digunakan yang telah tersedia 

2. Guru mendorong anak agar bertanya terkait alat dan 

bahan yang disediakan 

3. Guru berdiskusi bersama untuk aturan main 

4. Anak melakukan kegiatan main sesuai aturan yang 

disepakati: 

Kegiatan main 1 : Bermain peran berkendara di jalan 

Kegiatan main 2 : Guru mengajak anak membuat 

lampu lalu lintas/Traffic Light dengan menempel 

Kegiatan main 3 : Anak merangkai kata “ mobil “ dari 

tutup botol yang sudah ditulis huruf di atasnya 

5. Anak bercerita pengalaman terkait kegiatan main yang 

sudah dilaksanakan 

 

Penutup 2 Menit 

1. Guru melakukan tanya jawab dengan anak tentang 

kegiatan hari ini 

2. Guru memotivasi anak dengan memberi reward 

3. Berdoa, Salam, Pulang 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



E. PENILAIAN 

 

Aspek 

Perkemb 
KD 

Teknik 

Penilaian 
Indikator BB MB BSH BSB 

NAM 3.1/4.1 Cek List Anak berdoa sebelum dan sesudah 

melakukan sesuatu 

    

FM 3.3/4.3 Hasil 

Karya 

Anak dapat membuat lampu lalu 

lintas 

    

KOG 3.6/4.6 Cek List Anak dapat mengenal warna dan 

mengurutkan warna 

    

BHS 3.12/4.12 Cek List Anak dapat mengenal huruf abjad     

SOSEM 2.6 Cek List Anak terbiasa mengikuti aturan     

SENI 3.15/4.15 Cek List Anak dapat membuat karya seni 

sesuai kreatifitasnya melalui seni 

music, visual dan gerak tari 

    

 

Keterangan: 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Muslimat NU     Guru Kelas 

Kayugeritan 

 

 

 

ULFA NAIMAH, S.Pd     DUROTUN NASIKHAH, S.Pd.I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HASIL PEMBELAJARAN 

 

 


